

答覆單位：台北市政府（建設局）

答：一、案經本府建設局八十五年九月十九日派員至現場初勘結果

之情形，為維公共安全起見，本府建設局除近日內將於該三座涼亭附近豎立警示牌，提醒登山市民注意外，並將列

入本（八十六）年度休閒遊憩設施零星工程項內辦理改建

。

二、「另賀伯颱風來襲造成部份石階斷裂乙節，依本市文山區公所八十五年十月一日北市文建字第二七二九四函（正本諒達），將列入本（八十六）年度登山步道維護工程項內辦理。

一四七

質詢日期：85年9月16日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：養工處

題 目：政大抽水站邊之蓄水池日久惡臭無比，應隨時抽出堤

防外導入溪裡，而蓄水池中之垃圾亦請速清理，以維環保美化。

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：有關政大（道南）抽水站之蓄水池污濁，本府工務局養工處已利用污水泵浦抽出堤防外溪裡，至於池內垃圾預定於九月二十一日前清除。嗣後並由養工處所屬抽水站管制中心督促各抽水站隨時保持蓄水池之清潔，以維環保美化。

一四八

質詢日期：85年9月16日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：交通局

題 目：萬壽橋旁木柵路、秀明路交會口之紅綠燈，請速設定左轉燈號誌，以免車輛爭相搶道，險象環生。

答覆單位：台北市政府（交通局）

答：查木柵、秀明路口北往東左轉量比例達百分之三十八，為紓解左轉量，俾利車行順暢，本府交通局交通管制工程處將先將該路口改採北往南邇閉，提供北往東車輛行駛。另加裝左轉燈箱乙節，將列入該處年度工程案內儘速辦理。

一四九

質詢日期：85年9月16日

質詢議員：林美倫

質詢對象：秘書處、教育局、財政局、稅捐處

題 目：園遊券風波廠商缺席疑點未明

說 明：隨函發送園遊券違反議會決議

協商，乃決定以本席名義舉行協調會，希冀為十五

所收到律師函的中、小學校長解決問題。

二、該「端午節園遊券風波善後協調會」於十六日上午十時舉行，惟本風波主角之一——飛行白宮公司並未派員出席，僅傳真書面聲明，且將責任推給教育局，表示該公司將端午節園遊券交由教育局五科代為轉交各學校，並非該公司自行送達學校。惟據教育